Zadanie 4. Tréjki liczb

W pliku liczby. txt znajdue si¢ 1000 trojek liczb calkowitych dodatnich rozdzielonych
pojedynczymi odstgpami, kazda trojka — w osobnym wierszu. Liczby zapisane w pliku naleza
do przedziatu [1, 32 767].

Fragment danych z pliku 1iczby. txt:

20634 31423 261
11005 21970 32126
26318 16336 5158

24196 14586 3545

Napisz program(y), ktory(e) da(dza) odpowiedzi do pomiszych zadan. Odpowiedzi zapisz
w pliku wyniki4 . txt, akazda odpowiedz poprzedz odpowiednim numerem zadania.

Zadanie 4.1 (0-2)
Podaj, w ilu wierszach pliku z danymi liczby w trojkach sa uporzadkowane rosnaco.

Przyklad:
Dla danych

4587 9351 28350
15010 28342 31848
30172 7492 6768
29120 21664 32328

odpowiedzia jest 2 (w dwoch wyréznmonych wierszach liczby sa uporzadkowane rosnaco).

Zadanie 4.2 (0-3)
Dla kazdego wiersza wyznacz najwi¢kszy wspilny dzielnik (NWD) trojki liczb w nim
zapisanych 1 podaj sume tych dzielnikow.

Przyklad:
Dla danych

369

34 10 4

36 20 28

16 40 56

odpowiedzig jest 17, poniewaz NWD trojek liczb w kolenych wierszach to: 3, 2, 4, 8
(3+2+4+8=17).



Zadanie 4.3 (0-4)
Dla kazdego wiersza oblicz sume cyfr wszystkich liczb znajdujaeych sig w tym wierszu.
Podaj:
e liczbe wierszy, dla ktorych suma cyfr ze wszystkich trzech zapisanych liczb jest rowna
35
* najwicksza sume cylr w wierszu oraz liczbe wierszy, w ktorych suma cyfr rowna jest
te) najwigksze) wartosci.

Przyklad:
Dla danych

45 9151 2800

2882 15040 2800 (*)
30172 25%2 1102
29121 23564 320 (*)
3 243 765

W dwoch wierszach suma cyir jest rowna 35 (wytluszezone wiersze). Maksymalna suma jest
40, ktora wystaptta 2 razy = w wierszach oznaczonych (*).



